

女子突然临盆 火车为其紧急停靠8分钟

星报讯(记者 祝亮) 疾驰的列车上孕妇突然官缩疑似临盆,列车长紧急向调度报告,一场紧急救援就此展开……

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,5月26日早上7点左右,由上海发往亳州的K8366次列车在前往阜阳火车站途中,一孕妇突然出现官缩,并伴有阵阵肚子痛,情况万分危急。

在这紧急的时刻,列车长孙洪全接到求助后立即向中国铁路上海局集团有限公司调度报告,申请将列车就近停靠在颍上站(原本该列车不停靠颍上站)。经调度同意后,孙车长马上联系车站工作人员提前做好接护准备。

接到临时紧急调度指令后,颍上站启动应急预案,立即安排客运值班员联系120,车站工作人员准备好

轮椅并开通绿色通道为孕妇到达颍上站做好准备。

7点37分,K8366次列车稳稳地停靠颍上站,车站工作人员走上车厢把孕妇接下车。当时,120救护车还未到达,颍上站工作人员先将孕妇送到距离车站不足百米的颍上县黄桥镇卫生院做了简单的检查护理。

据了解,该孕妇姓陈,是颍上人,有生产史,具备顺产条件。黄桥镇距离颍上县城约10公里,车程约20分钟,在检查结束时,颍上县120急救中心车辆已经赶到,孕妇随后被送往颍上县妇幼保健院。

上午9点20分左右,该孕妇顺利产下一男婴,母子平安。

据介绍,K8366次列车紧急临时停车前后仅8分钟,正是因为这8分钟,为35岁的高龄产妇陈女士顺利分娩赢得了宝贵的时间。

安徽4月CPI同比涨幅居全国前列

星报讯(记者 沈娟娟) 4月份,安徽CPI同比上涨2.9%,高于全国0.4个百分点,在全国与河北、天津并列第一位。

分类别看,食品烟酒影响CPI同比上涨约1.8个百分点,高于全国0.4个百分点,是安徽CPI领跑全国的主要原因。其中,多因素影响猪肉价格上涨24.7%,高于全国10.3个百分点;受天气和成本影响,鲜瓜果价格上涨30.9%,高于全国19.0个百分点,两项共影响CPI同比上涨约1.0个百分点,高于全国0.6个百分点。其他类别中,衣着、生活用品及服务、教育文化和娱乐同比均高于全国平均水平。

合肥门诊特殊病办理前移

星报讯(黄凤明 李建军 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,即日起,合肥市参保职工可直接在中国科大附一院(南区)提交门诊特殊病办理申请。

目前,合肥市职工医保门诊特殊病统一在市医保中心申请办理。考虑到办理特殊病的患者多为老年人,往返多有不便,为了让患者少跑路,中国科大附一院(南区)积极联系合肥市医保中心,在该市医保中心的大力支持下,由医院直接受理患者申请,汇总后送至该市医保中心集中鉴定办理。

集中鉴定的病种包含有:高血压、冠心病、糖尿病、心功能不全、脑出血(脑梗死)、肝硬化、自身免疫性肝病、甲状腺功能亢进、类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、白塞氏病、动脉硬化病、重症肌无力、运动神经元病、多发性硬化、癫痫、帕金森病、老年痴呆、儿童先天遗传类疾病、小胖威利症、肝豆状核变性、小儿脑瘫等。

文化经典诵读 弘扬中华传统

星报讯(柏松 潘士清 王宜龙 记者 吴传贤) 5月24日,由淮南市文明办主办、潘集区新时代文明实践中心、中共潘集区委宣传部、潘集区教育局、潘集区妇联承办的淮南市“我们的节日·端午”中华经典诵读展演活动在潘集区青少年活动中心隆重举行。

此次活动旨在激发广大市民学习最美榜样,弘扬中华民族优秀传统文化,争做时代新人,让崇德向善的文明新风在潘集区落地生根、开花结果,促进精神文明建设。活动中,来自全区中小学校、幼儿园选拔的17个节目参加展演,参赛队伍以中国传统经典、现代红色经典、当代政治思想理论为内容,进行激烈角逐。展演随着开场舞蹈《奔腾》拉开序幕,经典诵读《声律启蒙》《我爱你中国》《正气歌》《春天畅想曲》等精彩的表演将活动推向高潮,通过传诵经典,让同学们深入了解端午节的文化内涵,提升他们的文学修养,传承中华优秀传统文化与民族精神,激发广大师生的爱国热情。

此次活动还进行了2019年“最美家庭”“最美婆媳”“新时代好少年”“励志女孩”颁奖,激励广大同学将“新时代好少年”的标准内化为自己内心深处的道德准则,从一点一滴、一言一行做起,逐步养成文明礼貌、团结互助、诚实守信的好品行。

旌德全县积极应对防大汛

5月25日至26日,旌德县遭受暴雨侵袭(全县气象各雨量站24小时监测雨量均超过134mm,6个站点降雨量超过160mm,其中版书达184.0mm,姚溪达182.1mm),境内徽水河、玉水河等主要干支流和山塘水库水位上涨迅速,该县上下快速反应,积极应对,确保全县境内未发生人员伤亡。 □ 朱于斌 曹开发



5月25日,安徽高校大学生参赛选手将机器人舞蹈与中国戏曲艺术融合,通过机器人舞蹈传播戏曲文化。当日,安徽省教育厅主办的2019年安徽省大学生机器人大赛在淮南联合大学开赛,来自安徽省各地50所高校800余名大学生选手将在2天时间内参加机器人舞蹈、机器人短跑等11个项目机器人比赛。

□ 陈彬 记者 吴传贤 文/图

我省将重点淘汰五类非煤矿山

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从省经济和信息化厅非煤矿山管理办公室获悉,按照《国务院安委会办公室关于做好关闭不具备安全生产条件非煤矿山工作的通知》精神,我省为保障非煤矿山安全生产形势持续稳定好转,进一步推进非煤矿山行业的转型升级,确定重点淘汰5类非煤矿山。

据省经信厅非煤矿山管理办公室相关负责人介绍,这5类被重点淘汰的非煤矿山分别为“存在重大生产安全事故隐患被依法责令停产整改,逾期不整改或整改后仍达不到法定安全生产条件的”“相邻小型露天采石场开采范围之间最小距离达不到300米的”“已运行到设计最终标高或不再进行排尾作业的尾矿库”“建设项目安全设施未与主体工程同时设计、同时施工、同

时投入生产和使用,拒不执行安全监管指令、逾期未完善相关手续的”“与煤共(伴)生金属非金属矿山安全生产条件达不到煤矿国家标准或行业标准要求的”。

同时,结合我省实际,省经信厅、发展改革委等8部门还共同制定了《关于印发安徽省铁矿等十四个矿种采选行业准入标准》,对现有规模未达到要求的钨矿、白云岩矿、萤石矿、水泥用灰岩矿,未进行改扩建,逾期(2021年3月)仍未达到规模要求的,将依法予以关闭。

据了解,截至2018年底,我省共有非煤矿山810家,与“十二五”末的1017家相比,3年共淘汰关闭非煤矿山207家,非煤矿山数量减少20.4%,提前完成《安徽省“十三五”非煤矿山发展规划》确定的到2020年全省非煤矿山总量比“十二五”末减少20%的目标任务。

怀远供电公司: 为“垂钓者”筑起“警戒线”

当前正值初夏,前来鱼塘边垂钓者络绎不绝。但是在许多河塘上空横贯着电力线路。

针对此隐患,怀远供电公司组织属地供电所开展对全县范围内高压线路下的鱼塘警示牌维护工作,更换字迹褪色而模糊不清的警示牌。

怀远供电公司还加大安全宣传力度,从“源头”进行预控,组织人员走进渔具店,通过店主向垂钓爱好者宣传电力线路下钓鱼的危害和事故案例,教育大家在安全垂钓的前提下主动制止线下垂钓不安全行为。

□ 魏兵

固镇县供电公司: 厉兵秣马保高考用电

5月21日,国网固镇县供电公司高考用电安全隐患检查人员对高考考点固镇第二中学进行隐患排查,保障高考期间各考场用电万无一失。

一年一度的高考日益临近,为给莘莘学子创造良好的考试环境,固镇县供电公司未雨绸缪,周密部署,成立2019年高考保供电工作领导小组,在认真总结往年保电经验的基础上,按照“一点一案”要求制定电网安全运行方案,对各考点用电安全隐患进行检查,对发现的问题及时以书面方式通知客户,并安排全过程专人督促、配合校方消除缺陷。

据悉,高考期间,该公司还将安排应急电源车和专业技术人员在考点蹲守待命,及时有效处理突发事件,确保涉及线路可靠供电,为高考“保驾护航”。

□ 张敬军 赵杨杨

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)